



主持人:灰原爱
爱的真相,不止一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系

QQ:598332154
E-mail:huiyuan@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

趣味测试

爱情和面包 你更爱哪一个?

如果一星期有八天,你最想增加的是星期几?

- A.星期一 B.星期三
C.星期五 D.星期日

看看自己选择得是否合理哦……

爱情态度可有可无。
A 是个工作狂,咖啡面包是你的重心,因为你对他非常崇拜你愿意为其服务,因为你们的关系不太好,选择大多数上班族的星期一。

B 代表你和爱人的相处关系不太好,面包在一边,先想时你就会觉得万事,把工作放在爱情和面包之间摆平。

C 你很有生活情趣,和你谈恋爱不是人生的全部,毕竟没有了面包又何必呢?
D 不是那么喜欢工作的你,很多事情中都带有工作性质,但是你要留意爱情。

本周主打星



陈柏霖 1983年8月27日

处女座的陈柏霖,凭着2002年在《蓝色大门》中的自然清新演技一鸣惊人,横扫戛纳、威尼斯、东京三大影展,也成为台湾影坛新生代的领军人物。他有着处女座追求完美的意志,对自己的要求一向很高,哪怕只是饰演配角或拍广告,都是下足了工夫。而且,陈柏霖的绯闻非常少,这也是因为处女座对于爱情有着自己的洁癖,非要符合心中完美的标准才可以开始恋情。

但由于陈柏霖的生日是处于狮子座与处女座的交界,所以,在他身上还有一些狮子座的特质,比如说,在人多的时候便会自己high起来,并且很享受粉丝们的崇拜,就算很忙的时候也会坚持与粉丝们在网上联络。



天蝎的执念 难束水瓶的自由

我和我老公结婚五年了,我也不想说什么我们恋爱时非常甜蜜的话,因为这段婚姻给我的感觉其实很伤痛。也许因为他

是水瓶座,是非常不喜欢被人管着的,所以,我觉得我自己一直没有太多地去干涉过他,其实我知道他好几段外遇,但一直都很忍耐着,因为我非常爱他,而且我们有一个三岁的女儿,她那么无辜。

只是最近,我预感我们的婚姻也许快要到尽头了。他晚上不回来不再找借口,可以连着三个晚上都不见他人影,也没有电话或短信,以前那些小三们,我忍忍也就过去了,这次这个应该是他在某网站论坛的版里认识的女网友,旅行社的,常出差,我查到过她的照片,的确很漂亮,很年轻。我依然装着什么都不知道,但这样还能多久?

——天蝎女:CICI

致天蝎女CICI:

我得残酷一些告诉你,如果你这位水瓶座的老公是风象特质非常重的话,一旦真的完全纵情于自由的感情,那就很难回头了。就如你所察觉的一样,一段一段还会再有一段,水瓶座一旦不克制自己太过自由散漫的个性,就会变得非常不靠谱。对于感情也是如此,激情来了的时候,水瓶座会把自己表现得非常好,施展各种才华,发挥自己极致的想像力去讨好对方,但他们的感情变冷的速度完全不在你的控制之内,也许只是什么也没有发生的一夜之间,水瓶就自己想要走出这份感情了,那么他们会离开得非常彻底,很多水瓶男会玩失踪,不接电话,不回短信,如果要离开不会给对方任何交代……所以,在很多星座论坛上,有相当多女生在讨伐着水瓶男,因为她们完全不知道本来好好的恋情,为什么水瓶男就自己出局了!

至于他与你之间,水瓶和天蝎是很容易互相吸引的,因为彼此在人群中都

容易显得很特别。水瓶那种奇怪的思维,会很让天蝎欣赏,而天蝎也常常喜欢不按常理出牌。可是放到长久的相处之中,天蝎是那种绵绵深情可以沉浸很久的,而水瓶却变幻莫测,让天蝎非常没有安全感。

其实天蝎是很能忍耐的,虽然我们看过太多天蝎式的多疑,而且天蝎一旦为爱抓狂起来实在是撕心裂肺,可是如果天蝎还想要这份感情的话,是很能忍耐的。就像你这样,虽然手里已有这么多证据,但仍然是可以不露声色。但这样其实很可怕,因为天蝎一旦爆发的话,后果难以想像。

水瓶和其他两个风象星座一样,在遇到困难时,都会有逃避心理。而天蝎其实是非常痛恨那种感情上的游离感的。水瓶座的他还会继续地游荡,就看天蝎的你再过多久爆发。唯一可以安慰你的是,像你老公那样一阵换一个的水瓶,他和那个旅行社的姑娘也不会长久的。



作者:盗草人
星座中毒症,并企图传染给你。
挂号门诊:astro13@yeah.net



那些封女郎的



吴潇雨(第一期封女郎)

处女座女生对于感情通常是完美主义。初相处时,会觉得她很温婉,很多事会按别人意见去执行。可一旦自己定下了主意,就有着一往无前的坚持。处女座是一个服务性极强的星座,当空姐的她,会在细节上面非常谨慎小心,对于朋友也是体贴入微。

王蕾(第二期封女郎)

射手女生起初给人感觉有些酷,可熟了之后会发现是非常随和的,并且很有表达力。她一旦喜欢什么,都会以饱满热情全力以赴。这是个很有独立精神的星座,不但不会太依赖别人,反而在别人处于弱势时,会毫不犹豫地伸出援助之手。



孙东立(第六期封女郎)

像东立这样的双子女特别聪明,不仅学蔡依林的歌可以惟妙惟肖,如果把她送到外地,很快就能和人打成一片,快速将当地的方言学会。双子身上有一股冲劲,非常讲义气,不管性别年龄职业,总能有着一批热热闹闹的后援团。



房方(第五期封女郎)

双鱼座的她始终带有浪漫无邪的少女气息。她们总是能在简约的服饰下流露女性的甜美。双鱼座爱做梦,可以给人带来小惊喜,很多男生想要与之来一场纯纯之恋……别以为双鱼只顾爱情,其实对人世冷暖的触觉相当敏锐,对未来也有自己的规划。

星事



武夏妮(第三期封女郎)

和很多巨蟹座女生一样,夏妮的脸有些肉肉的婴儿肥,看上去很有亲和力。巨蟹女生始终带着几分羞涩,别人稍稍一句玩笑话便能让她们脸红。但对于亲近的人,巨蟹女生则会显得非常粘人,会絮絮叨叨地告诉他们很多事,展示出的是内心最柔软的一面。



潘佳星(第八期封女郎)

摩羯座的她外表上看起来完全不张扬,却拥有内涵美。也许朋友们眼中的她并不太浪漫,但摩羯内心是既敏感又多情的。对待学习和工作,摩羯女永远认真严谨,执着而有毅力,抱着积极向上的人生态度。

余慧(第四期封女郎)

天蝎女骨子里很性感,因为心里藏着轰轰烈烈的感情。所以余慧虽然笑容很亲和,但眼角眉梢之间隐隐有着一种冷艳媚。当你和她不熟的时候,会觉得她有着很多故事却很防备,可当她开始把你当朋友,信赖你,你会发现她对你的赞美都来得如此热烈而真挚。



天蝎座

朱丹阳(第七期封女郎)

众人心中平易近人的天秤,其实这种客气是为了保持自我而设置的距离感。因此天秤女称得上是最完美的淑女,对人彬彬有礼,对朋友的要求总是尽力去满足。天秤女不光看上去赏心悦目,而且生来就很有审美力,又习惯处处为别人着想,人缘怎么能不好呢?